
Ata  da  5ª  Reunião  Ordinária  do  1º  Primeiro  Período
Legislativo  do  ano  de  2025,  Biênio  2025/2026,  da
Câmara  Municipal  de  Vereadores  dos  Palmares  –
realizada no dia 11 de março de 2025.

Aos (11) onze do mês de março, do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), teve lugar
a 5ª (quinta) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do ano 2025, da
Câmara  de  Vereadores  do  Município  dos  Palmares,  biênio  2025/2026.  A  Mesa
Diretora foi composta por – FERNANDO AUGUSTO GODOI DE FREITAS SOUZA E
SILVA  -  Presidente;  ANTÔNIO FRUTUOSO LOUREIRO MACIEL  -1º Secretário –
WINDSON  COSTA  DA  SILVA  2º  Secretario  -  Compareceram  os  vereadores:
ALEXANDRE FERREIRA GOMES, CLAUDIO DE BARROS SALES, LEONARDO
JOSÉ  ULISSES,  LUIZ  GUSTAVO  MIRANDA  DA  ROCHA  LEÃO,  NICHOLAS
FELLIPE R. A. VASCONCELOS, ANTÔNIO ALMEIDA DA SILVA FILHO, THIAGO
PATRÍCIO  SIQUEIRA  DE  OLIVERA,  AMÓS  NERIAS  PEREIRA,  ANDREZA
FERNANDA RAMOS DE OLIVERA, HUGO RAFAEL ANDRADE SILVA e WALTER
BATISTA FILHO com ausência do Vereador ABRAHÃO JOSÉ DOS SANTOS. Na
sua  5ª  Reunião  Ordinária  do  1º  Período  Legislativo  biênio  2025/2026,  o  Poder
Legislativo iniciou os trabalhos, convidando a todos para ouvir a Leitura Bíblica e o
Hino dos Palmares. Logo após o Senhor Presidente passou a palavra ao Assessor da
Presidência para que fizesse a leitura do expediente;  Projeto de Lei nº 13/2025 de
autoria do Vereador Claudio de Barros Sales - Denomina o Posto de Saúde do
Engenho Capricho, localizado no Município dos Palmares, de Posto de Saúde Júlio
Caetano;  Projeto de Lei nº 14/2025 de autoria do Vereador Antônio de Almeida
Filho –  Dá  prioridade  de  atendimento  as  pessoas  centenárias,  e  dá  outras
providências; Requerimento nº 36/2025 de autoria do Vereador Windson Costa da
Silva - Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e obedecidas às formalidades regimentais,
e com sua aprovação que seja feito através de oficio um veemente ,apelo ao Prefeito
do Município dos Palmares, com Vista à Secretaria de infraestrutura, solicitando que
seja feita a Reforma da Pracinha que fica entre as ruas Idalino Ferreira Lins, Antonieta
Miranda,  Cônego  Henrique  Xavier  no  Bairro  Santa  Luzia,  também  solicito  uma
Construção  de  um  Ponto  de  Ônibus.  Certo  de  sua  aprovação,  contamos
evidentemente com o apoio dos nobres pares na aprovação deste Requerimento.
Aprovado por unanimidade; Requerimento nº 37/2025 de autoria do Vereador
Windson Costa da Silva -  Requeiro à Mesa,  ouvido o Plenário e obedecidas às
formalidades regimentais, e com sua aprovação que seja feito através de oficio um
veemente ,apelo ao Prefeito do Município dos Palmares, Com Vista à Secretaria de
Educação, que seja feita a construção da Quadra Poliesportiva da Escola Municipal
Fernando  Augusto  Pinto  Ribeiro  (Ginásio).  Certo  de  sua  aprovação,  contamos
evidentemente com o apoio dos nobres pares na aprovação deste Requerimento.
Aprovado por unanimidade; Requerimento nº 38/2025 de autoria do Vereador
Windson Costa da Silva -  Requeiro à Mesa,  ouvido o Plenário e obedecidas às
formalidades regimentais, e com sua aprovação que seja feito através de oficio um
veemente ,apelo ao Prefeito do Município dos Palmares, Com Vista a Secretaria de
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Desenvolvimento Social,  que seja feito a Sede Própria do Conselho Tutelar desde
Município. Certo de sua aprovação, contamos evidentemente com o apoio dos nobres
pares  na  aprovação  deste  Requerimento.  Aprovado  por  unanimidade;
Requerimento  nº  47/2025  de  autoria  do  Vereador  Claudio  de  Barros  Sales -
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e obedecidas às formalidades regimentais, e com
sua aprovação que seja VOTO DE PESAR a família do senhor Fabio Acácio Generino
Gomes, mais conhecido como Fabio Laiga, que faleceu no último dia 08 de março
decorrente  de  um  acidente  de  moto.  Certo  de  sua  aprovação,  contamos
evidentemente,  com o apoio  dos nobres pares  na aprovação deste  requerimento.
Aprovado por unanimidade; Requerimento nº 48/2025 de autoria do Vereador
Claudio de Barros Sales -  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e obedecidas às
formalidades regimentais, e com sua aprovação que seja feito VOTO DE PARABÉNS
E  APLAUSOS  ao  Vereador  Hugo  Andrade  pela  grande  festa  realizada  junto  ao
Governo Municipal no Distrito de Serro Azul, contemplando todos com um brilhante
evento carnavalesco. Certo de sua aprovação, contamos evidentemente, com o apoio
dos nobres pares na aprovação deste requerimento.  Aprovado por unanimidade;
Requerimento nº 49/2025 de autoria do Vereador Leo Dunda - Requeiro à Mesa,
ouvido o Plenário e obedecidas às formalidades regimentais, e com sua aprovação
que seja feito através de oficio um veemente,  apelo ao Prefeito do Município dos
Palmares, com vistas ao Secretário de infraestrutura, em relação a situação da 3ª
Travessa José Cardoso, no Bairro Santo Antônio, localizada entre as Ruas  Tenente
Everaldo e José Luiz de Melo, solicitando as seguinte demandas: Os moradores da
referida localidade têm relatado graves problemas estruturais  e  sanitários,  que se
agravam no período de inverno. Durante essa estação, os dejetos sanitários ficam
expostos, causando constrangimento e indignação à população, além de representar
um risco iminente à saúde pública, uma vez que a exposição favorece a disseminação
de  doenças.  Além  disso,  a  rua  encontra-se  em  estado  precário,  apresentando
diversos buracos e um calçamento visivelmente desgastado, o que compromete a
mobilidade dos cidadãos, dificulta o tráfego de veículos e pedestres e pode ocasionar
acidentes.  Diante  desse  cenário,  torna-se  imprescindível  que  a  administração
municipal  adote  medidas  emergenciais  de  infraestrutura,  saneamento  básico  e
pavimentação  para  garantir  condições  dignas  de  habitação  e  circulação  aos
moradores. Cabe ressaltar que o saneamento básico e a infraestrutura urbana são
direitos  fundamentais  da  população,  conforme  estabelecido  no  artigo  225  da
Constituição  Federal,  que  assegura  a  todos  o  direito  a  um  meio  ambiente
ecologicamente equilibrado, incluindo a gestão adequada de resíduos e a garantia de
condições  sanitárias  adequadas.  Além  disso,  o  artigo  23,  inciso  IX,  da  mesma
Constituição, determina que é competência dos municípios promover a melhoria das
condições urbanas e zelar  pelo  bem-estar  da  população.  Diante da gravidade da
situação,  solicitamos que sejam realizadas ações de infraestrutura,  saneamento e
pavimentação,  garantindo  melhores  condições  para  os  cidadãos  que  ali  residem.
Aprovado por unanimidade; Requerimento nº 50/2025 de autoria do Vereador
Leo Dunda -  Requeiro  à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  obedecidas às  formalidades
regimentais, e com sua aprovação que seja feito através de oficio um veemente ,apelo
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ao Prefeito do Município dos Palmares, com vistas ao Secretário de Infraestrutura,
solicitando as seguinte demandas:

Solicitar providências urgentes para a reforma da escadaria localizada em frente a
Rua José Luiz de Melo, nas proximidades da Escola Lauro Chaves e vizinha à Rua
Tenente Everaldo. A referida escadaria encontra-se em estado deplorável, trazendo
riscos à segurança e ao bem-estar dos moradores da região. Durante períodos de
chuva, pedregulhos descem pela escadaria e se acumulam na parte baixa, causando
transtornos e constrangimentos à população local. Além disso, há relatos de que a
precariedade da escadaria  tem dificultado a locomoção de pessoas em situações
emergenciais  de  saúde,  como  o  caso  de  uma  moradora  gestante  que  enfrentou
dificuldades para se deslocar até o hospital para realização de uma cirurgia. Cabe
ressaltar  que  diversas  crianças  utilizam a  escadaria  para  brincar  e  se  locomover
diariamente, o que aumenta o risco de acidentes. Diante disso, solicitamos que sejam
tomadas  as  medidas  necessárias  para  a  recuperação  da  escadaria,  garantindo
segurança e acessibilidade a todos que dependem dessa via para sua locomoção.
Certo de contar com sua atenção e sensibilidade para a resolução deste problema,
coloco-me à disposição para maiores esclarecimentos e aguardo um retorno sobre as
providências  que  poderão  ser  adotadas.  Aprovado  por  unanimidade;
Requerimento nº 51/2025 de autoria do Vereador Hugo Rafael - Requeiro à Mesa,
ouvido o Plenário e obedecidas às formalidades regimentais e com sua aprovação,
que  seja  feito  através  de  ofício  um  veemente  apelo  a  autarquia  Neoenergia
Pernambuco para executar a instalação de uma rede elétrica para as novas casas do
assentamento rural do INCRA (Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária)
no engenho Vista Alegre tendo em vista a essencialildade deste serviço. É notório que
a energia elétrica é essencial e indispensável para uma vida com diginidade, além de
ser um serviço fundamental para a melhoria dos indicadores sociais como: saúde,
educação,  moradia,  segurança,  entre  tantos  direitos  constitucionais  que  estão
diretamente associados ao acesso à energia. 
Sendo assim, é imprescindível que a instituição competente execute este serviço no
referido  local  para  que  a  comunidade  tenha  segurança  e  comodidade,  garantido
assim  o  direito  e  o  bem-estar  dos  assentados.  Dado  exposto  aguardamos  uma
resposta  positiva  e  a  implementação  das  ações  solicitadas,  para  que  possamos
melhorar a qualidade de vida da nossa população. Certo de sua aprovação, contamos
evidentemente,  com o apoio  dos nobres pares  na aprovação deste  requerimento.
Aprovado por unanimidade; Requerimento nº 52/2025 de autoria do Vereador
Hugo Rafael -  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e obedecidas às formalidades
regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de ofício um veemente apelo
ao ilustríssimo Prefeito da cidade de Palmares - Pernambuco, José Bartolomeu de
Almeida Melo Júnior solicitando a reparação dos campos Society de Serro Azul e da
Cohab I. A reparação se faz necessária considerando o estado em que se encontram
os campos acima citados o que impossibilitam as práticas de esportes e lazer entre as
pessoas de cada comunidade. Considera-se que esses ambientes são de extrema
importância  social  pois  possibilitam  o  bem-estar  físico  e  mental  e  as  interções
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interpessoais,  gerando  inclusão  social  daqueles  que  utilizam o  referido  local.  Isto
posto, solicitamos o apoio do Prefeito do Município de Palmares, José Bartolomeu de
Almeida Melo Júnior para a reforma dos campos Society de Serro Azul e da Cohab I a
fim de proporcionar segurança a integridade fisíca dos usuários desse ambiente. Na
certeza de contar com a compreensão e apoio de Vossa Excelência,  aguardamos
uma resposta positiva e a implementação das ações solicitadas, para que possamos
melhorar a qualidade de vida da nossa população. Certo de sua aprovação, contamos
evidentemente,  com o apoio  dos nobres pares  na aprovação deste  requerimento.
Aprovado por unanimidade; Requerimento nº 53/2025 de autoria do Vereador
Hugo Rafael -  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e obedecidas às formalidades
regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de ofício um veemente apelo
ao ilustríssimo Prefeito da cidade de Palmares - Pernambuco, José Bartolomeu de
Almeida Melo Júnior solicitando a instalação de iluminação em LED nos respectivos
engenhos:  Flor  do  Una,  Barra  do Dia,  Vista  Alegre,  Tambor,  Serro  Azul  Velho e
Almirante. Considera-se que a iluminação pública nos referidos engenhos é de suma
importância  pois  desempenha  um papel  fundamental  no  dia  a  dia  dos munícipes
gerando  benefícios  essenciais  para  a  segurança,  qualidade  de  vida  e
desenvolvimento,
 impactando  diretamente  na  melhoria  da  mobilidade  e  acessibilidade  de  cada
comunidade.  Portanto,  solicitamos o apoio do Prefeito  do  Município  de  Palmares,
José Bartolomeu de Almeida Melo Júnior para a instalação de iluminação em LED nos
engenhos supracitados a fim de garantir a segurança, desenvolvimento e o bem-estar
na  sociedade.  Na  certeza  de  contar  com  a  compreensão  e  apoio  de  Vossa
Excelência,  aguardamos  uma  resposta  positiva  e  a  implementação  das  ações
solicitadas, para que possamos melhorar a qualidade de vida da nossa população.
Certo de sua aprovação, contamos evidentemente, com o apoio dos nobres pares na
aprovação  deste  requerimento.  Aprovado  por  unanimidade;  Não  havendo  mais
requerimentos verbais, o senhor Presidente passou aos requerimentos escritos, pela
ordem  o  vereador:  Andreza  Fernanda –  Requeiro  a  Mesa,  ouvido  o  plenário  e
obedecidas as formalidades Regimentais e com sua aprovação, que seja feito VOTO
DE APLAUSOS à Secretária da Mulher, Maria Lira de Almeida Melo, e toda equipe
que compõe a Secretaria, em reconhecimento à brilhante realização da caminhada
alusiva  ao  Dia  Internacional  da  Mulher,  ocorrida  na  última  segunda-feira  (10).  O
evento  foi  um  marco  para  a  valorização  das  mulheres  do  nosso  município,
promovendo  visibilidade,  conscientização  e  fortalecimento  das  políticas  públicas
voltadas  à  igualdade  de  gênero.  A  caminhada,  organizada  com  empenho  e
dedicação, mobilizou a comunidade e ressaltou a importância da luta feminina por
direitos, respeito e oportunidades. Diante do exposto, solicito que, após a tramitação
regimental, seja encaminhada cópia deste Voto de Aplausos à homenageada, como
forma  de  reconhecimento  por  seu  trabalho  incansável  em  prol  das  mulheres  de
Palmares.  Aprovado por unanimidade; Junior Leão - Requeiro a Mesa, ouvido o
plenário e obedecidas as formalidades Regimentais e com sua aprovação, que seja
feito VOTO DE APLAUSOS ao Dr. César Romero pelo brilhante trabalho a frente da
Rádio Quilombo FM localizada em nossa cidade, que trás entretenimento a todos de
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Palmares e da Mata Sul. Aprovado por unanimidade; Antônio Almeida - Requeiro
a Mesa,  ouvido o plenário  e obedecidas as formalidades Regimentais  e  com sua
aprovação, que seja feito através de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito com vistas a
ANDESTRAM, solicitando que seja feito uma fiscalização efetiva nos condutores de
moto de nosso município, haja vista que muitos estão andando na contramão das
vias.  Aprovado por unanimidade; Antônio Loureiro - Requeiro a Mesa, ouvido o
plenário e obedecidas as formalidades Regimentais e com sua aprovação, que seja
feito através de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito do Município, solicitando medidas
urgente de saneamento no bairro da Projetada haja vista as más condições devido a
má  execução  do  mesmo  no  tempo  feito,  especificamente  na  Rua  Julio  Viana.
Aprovado por unanimidade; 
 
Claudio Sales - Requeiro a Mesa, ouvido o plenário e obedecidas as formalidades
Regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de ofício ao Exmo. Senhor
Prefeito do Município, com vistas a fundação Casa da Cultura Hermilo Borba Filho, no
sentido que ele possa utilizar a contrapartida dos artistas da Lei Aldir Blanc, para que
possa  fazer  a  festa  de  são  Sebastião  em  nosso  Município.  Aprovado  por
unanimidade; Gustavo Leão – Requeiro a Mesa, ouvido o plenário e obedecidas as
formalidades Regimentais e com sua aprovação, que seja feito VOTO DE APLAUSOS
a Exma. Governadora do Estado de Pernambuco, pelo brilhante evento de filiação ao
PSD. Aprovado por unanimidade; 

Gustavo Leão – Requeiro à Mesa, obedecidas as formalidades regimentais e com sua
aprovação, com fundamento no §2º, do art. 12, da LOM, seja encaminhado, através
de oficio,  PEDIDO DE INFORMAÇÃO ao Exmo.  Sr.  Prefeito  José Bartolomeu de
Almeida Melo Júnior, para que, no prazo de 30 (trinta) dias, apresente cópia do Plano
Diretor Municipal Vigente.

Justificativa

O Plano Diretor é uma Lei Municipal que norteia o crescimento urbano e
estabelece regras para o uso do solo, melhoria da qualidade de vida das pessoas,
proteção  ao  meio  ambiente,  aperfeiçoamento  da  mobilidade  urbana  e  o
desenvolvimento econômico e é obrigatório para cidades com mais de 20 (vinte) mil
habitantes, nos termos do §1º, do art. 182, da Constituição Federal.

Ainda, nos termos do § 3º, do art. 40, da Lei Federal nº 10.257/2001
(Estatuto da Cidade), que regulamenta os arts. 182 e 183 da Constituição Federal, o
Plano Diretor deverá ser revisto, pelo menos, a cada 10 (dez) anos.

Em consulta ao Portal da Transparência no sítio da Prefeitura Municipal
dos Palmares, o Plano Diretor constante é do ano de 2006 (Lei nº 1.751/2006), o que
denota a sua total defasagem, acaso fidedigna a informação contida no canal oficial.
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O  Município  de  Palmares  tem  crescido  exponencialmente,  gerando
impactos  significativos,  notadamente  em  assuntos  de  interesse  público,  como  a
utilização do solo, por exemplo, e que precisam ser exaustivamente discutidos em
audiência pública com a participação da sociedade civil  e  estar,  obrigatoriamente,
disciplinados no Plano Diretor.

Portanto, em atendimento aos Princípios da Transparência, Legalidade e
Interesse Público, solicito sejam as informações apresentadas a esta Casa Legislativa
no prazo legal, sem prejuízo daquelas que se reputarem relevantes.

Certo  de  sua  aprovação,  contamos  com  o  apoio  dos  nobres  pares
componentes da mesa diretora na aprovação deste Pedido de Informação. Aprovado
pela Mesa Diretora;

Amós Nerias -  Requeiro a Mesa, ouvido o plenário e obedecidas as formalidades
Regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de ofício ao Exmo. Senhor
Prefeito do Município, solicitando que seja feito um planejamento eficaz da coleta de
lixo no bairro Novo Horizonte, haja vista que ainda tem vários entulhos de Lixos pelo
bairro, causando transtornos a comunidade. Aprovado por unanimidade;  

Alex Ferreira – Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e obedecidas às formalidades
regimentais, e com sua aprovação que seja feito através de oficio um veemente apelo
ao prefeito do município de Palmares, Júnior de Beto, com vista ao Secretário de
Infraestrutura,  solicitando a  manutenção e  revitalização dos espaços  da praça da
Cohab I, deste município, com destaque para a quadra de futebol society.

A presente solicitação tem como objetivo atender a uma solicitação dos
moradores  do  referido  bairro,  devido  à  situação  da  quadra  esportiva,  que  é
amplamente utilizada por adolescentes, jovens e crianças para a prática de atividades
esportivas. A quadra encontra-se com a grama sintética completamente desgastada,
com  os  tapetes  soltos  e  com  uma  parte  do  piso  exposta,  causando  riscos
significativos de acidentes no local.

Além disso, os alambrados que cercam a quadra estão em estado de
deterioração, o que representa um perigo tanto para os usuários da quadra quanto
para as pessoas que frequentam a praça.

Por fim, as caixas de proteção da instalação elétrica estão sem a devida
cobertura,  deixando  as  fiações  expostas  e  gerando  risco  de  acidentes  para  os
frequentadores da área, o que tem gerado preocupação na comunidade local.
Certo de sua aprovação, contamos evidentemente, com o apoio dos nobres pares na
aprovação deste requerimento. Aprovado por unanimidade; 
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Nicholas Alves - Requeiro a Mesa, ouvido o plenário e obedecidas as formalidades
Regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de ofício ao Exmo. Senhor
Prefeito do Município, com vistas a Secretaria de Educação, solicitando a aquisição
de  microfones  para  os  professores,  assim  melhorando  e  dando  conforto  aos
professores de nosso Município. Aprovado por unanimidade; 

Nicholas Alves - Requeiro a Mesa, ouvido o plenário e obedecidas as formalidades
Regimentais  e  com sua  aprovação,  que  seja  feito  PEDIDO DE INFORMAÇÃO à
comissão  de  meio  ambiente  como  também  a  secretaria  de  agricultura  e  meio
ambiente referente há veracidade dos fatos em relação ao corte de árvores da rua
Cassimiro  Monteiro. Aprovado pela Mesa Diretora;

Nicholas Alves - Requeiro a Mesa, ouvido o plenário e obedecidas as formalidades
Regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de ofício ao Exmo. Senhor
Prefeito do Município,

Windson Costa - Requeiro a Mesa, ouvido o plenário e obedecidas as formalidades
Regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de ofício ao Exmo. Senhor
Prefeito do Município, com vistas a Secretaria de Administração, solicitando que seja
encaminhado  a  esta  Casa  um  Projeto  de  Lei  que  assegura  Gratificação  de
periculosidade aos Guardas Municipais. Aprovado por unanimidade; 

Windson Costa - Requeiro a Mesa, ouvido o plenário e obedecidas as formalidades
Regimentais e com sua aprovação, que seja feito através de ofício ao Exmo. Senhor
Prefeito  do  Município,  com  vistas  a  Secretaria  de  Infraestrutura,  solicitando  o
complemento  do  asfalto  da  Rua  Padre  Antônio  Lagreca  no  bairro  Santa  Luzia.
Aprovado por unanimidade; 

Jr.  Leão  -  Requeiro  a  Mesa,  ouvido  o  plenário  e  obedecidas  as  formalidades
Regimentais e com sua aprovação,  que seja feito VOTO DE APLAUSOS a Dona
Cida, funcionaria da Casa Legislativa pela passagem do seu aniversário. Aprovado
por  unanimidade;   não  havendo  mais  vereadores  querendo  fazer  uso  dos
requerimentos verbais,  o senhor Presidente colocou em votação a ata da reunião
anterior  onde  foi  aprovada  por  unanimidade;  Logo  após  não  havendo  mais
Vereadores  querendo  fazer  o  uso  das  palavras,  o  senhor  Presidente  deu  por
encerrada a presente sessão, convidando a todos para a próxima reunião. E por fim,
para  constar  e  como  testemunha  dos  fatos  aqui  relatados,  eu,  ALESSANDRO
PAULO ALVES DO REGO FILHO, lavrei a presente Ata, que por mim foi digitada, a
qual dato e assino juntamente a Mesa Diretora da Casa Manoel Gomes da Cunha.
Sala  das  Sessões  Legislativas,  em  18  de  fevereiro  do  ano  de
2025.________________________________Assessor Especial da Presidência.
Presidente:__________________________________  FERNANDO  AUGUSTO
GODOI DE FREITAS SOUZA E SILVA.
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1º  Secretário:________________________________  ANTÔNIO  FRUTUSO
LOUREIRO MACIEL.
 2º  Secretário:________________________________ WINDSON  COSTA  DA
SILVA.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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